



『 हाम्रो कम्पनी स्थापनाको २० औं वार्षिकोत्सवको अवसरमा, 』

यस क्रेभ कम्पनी लिमिटेडसँग सम्बद्ध सम्पूर्णको कृपाले यस वर्षको २० औं वार्षिकोत्सव मनाउन सफल भयौं। सन २००० सालको जुन महीनाको १ तारिखमा धेरै जनाको मद्दतले टोकियोको किन्सिचोमा कार्यालय स्थापना गर्न सफल भएँ। रिसाइक्लिन कानून सन २००० सालको अप्रिल १ तारिखमा लागू भएको थियो र चालक पदको प्रेषण पठाउने कानूनको संशोधनका कारण उही दिनमा हटाइएको थियो। साथीहरू भेला गर्न र अन्य कम्पनीहरूको अगाडि बजारमा प्रवेश गर्नको लागि तयार हुनको लागि लगभग तीन महिना लागेको थियो।

यद्यपि विश्वमा नै आर्थिक मन्दीको विचमा मानिसहरूका धेरै खालका विचार धारणाहरू थिए। केही मानिसहरू समयलाई बुझेर अगाडि बढ्नुपर्छ भन्ने धारणामा थिए भने केही मानिसहरू अब पछाडि हट्नुपर्छ भनि चिन्तित थिए।

मैले यस कम्पनीको २०औं वार्षिकोत्सवको उपलक्ष्यमा मेरो साथीहरूलाई स्मारक उपहार दिने क्रममा उहाँहरूले मलाई ०.०३% कम्पनीहरू मात्र वर्तमान समयमा २० औं वार्षिकोत्सवमा पुग्न सफल भएका छन्, क्रेभ वास्तवमै ठूलो कम्पनीको रूपमा रहेको भनि प्रशंसा गर्नुभएकोमा एकदमै खुशी लागेको छ।

यस वर्ष नयाँ कोरोना भाईरस संक्रमणले निमित्याएको समस्याको वारेमा तपाईं हामी सबैलाई अवगत नै छ। यस वर्षको मार्चको वरिपरि कोरोना संक्रमणको तीव्र फैलावटले गर्दा धेरै कर्मचारीहरू र उनीहरूका परिवारहरूले काम गर्न गाह्रो भएको कुराको टिप्पणी गरिएतापनि विविध सावधानी अपनाई एकदिन पनि हामिले दिने सेवामा कमी हुन दिएको र कामलाई निरन्तरत दियो। जसले गर्दा मे महिनातिर हामीले टोकियोका नागरिकहरूबाट धेरै प्रशंसा र धन्यवादका पत्रहरू प्राप्त गरेका छौं, र धेरै मिडिया र साइटले हामीलाई विविध रिपोर्टहरू पनि पठाएका छन् जसले हाम्रो मनोबल बढाएको छ।

आज, ३०० जना भन्दा बढी कर्मचारीहरू कम्पनीले तोकिएका कार्यस्थल मा रहि निरन्तर रूपमा कार्यरत छन्। जसमध्ये ५० जना भन्दा बढी फरक फरक देशका विदेशी कर्मचारीहरू कार्यरत छन्। कोरोना को संकट हटेर गए पछि पनि जापानको अर्थव्यवस्थामा भने अप्रत्याशित मन्दी हुने अनुमान गरिएको छ। यस्तो अवस्थामा कम्पनीलाई निरन्तर रूपमा संचालन गर्न र कुनै पनि गल्ती नगर्नको लागि एकदमै ध्यान दिनेछु। यस क्रेभ कम्पनीसँग संलग्न विगतदेखि अहिलेसम्मका सम्पूर्ण ग्राहक कम्पनीहरू लगायत सम्पूर्ण कर्मचारीहरूप्रति हार्दिक आभार व्यक्त गर्न चाहन्छु।



७ जुलाई, २०२०
ओसामु कोइके
प्रमुख कार्यकारी अध्यक्ष (CEO)



Safety equipments



Social distance



『 क्रेभ कम्पनी २० औं वार्षिकोत्सवको सन्दर्भमा, 』

हाम्रो कम्पनी स्थापनाको २० औं वार्षिकोत्सवलाई फर्केर हेर्दा साँच्चिकै नै थाहै नपाउने गरि छिटो समय वितेको अनुभव भईरहेको छ । त्यो बेलामा हामीलाई ठूलो परिणाममा काम सुम्पिएको थियो जुन हाम्रो क्षमता भन्दा नि बाहिर थियो । जस्तै कम्पनी स्थापना भएको ५ औं वर्ष देखि १० औं वर्ष सम्ममा वर्षको ३६५ दिन नै प्रत्येक दिनको २४ घण्टा नै हामीले पूर्ण रुपमा मिहेनत गरि यस संस्थालाई पूर्ण परिचालन व्यसाय प्रणालीमा स्थापित गर्न सफल भयौं । नतिजा स्वरूप, यस क्रेभ संस्थाले ठूलो प्रगतीको साथ नेतृत्व गर्न सफल भयो । स्टाफ विस्तारको क्रममा कुनै बेला यस्तो समय पनि आयो कि बढेको स्टाफको व्यवस्थापनको लागि मध्यरात सम्म पनि क्रेभ र कर्मचारिहरु बीच छलफल हुने गर्दथे र हरेक दिन क्रेभले पठाईएको कम्पनीको साईड भ्रमण जाने गर्थे । त्यो समय यस्तो थियो जब म कामको भारले उत्साहितका साथै पागल जस्तै भएको थिएँ भने सबै कर्मचारी र कार्यकारीहरु पनि थाकेका हुन्थे ।

यी सबको बाबजुद पनि सम्पूर्ण कर्मचारीहरुको आवाजमा आवाज र पाईलामा पाईला मिलाउँदै अगाडी बढ्दै आज हामी यस वर्ष २० औं वार्षिकोत्सवमा सुरक्षित साथ पुग्न सफल भयौं । यस उपलक्ष्यमा सबैलाई हार्दिक ज्ञापन प्रकट गर्दै धन्यवाद दिन चाहन्छु ।

त्यस समयमा, हामीसँग धैर्यताका साथ साथ दिँदै आएका हाम्रा व्यवसायिक साझेदारहरुको उपस्थितिले पनि क्रेभलाई अरु भन्दा बढि बलियो हुन मद्दत गरेको छ । पहिलेका कुराहरुलाई सम्झेर हेर्दा कहिले सुखका कुराहरु र कहिले दुखका कुराहरु दुईवटै कुराहरुको मिश्रण पाउँदछु । तर मलाई लाग्छ कि ती सबै कुराले क्रेभको पोषणको रूपमा बिना रोकावट अगाडी बढ्न सफल गर्छौं ।

हामी सबै कर्मचारीहरुको तर्फबाट अब ३० औं वार्षिकोत्सवको सफलताको लागि आ-आफ्नो तर्फबाट निरन्तर प्रयास जारी रहनेछ । हामी हाम्रा सबै कर्मचारीहरु तथा ग्राहक कम्पनीहरु तथा साझेदारी कम्पनीहरु समक्ष आगामी वर्षहरुमा पनि यस क्रेभ कम्पनिसँग बन्ध कायम राखिदिनहुन विनम्र अनुरोध गर्दछु ।



(LEFT)

Yoshitaka Kanjo

सबभन्दा पहिला, तपाईंहरु सबै समक्ष हार्दिक अभिवादन प्रकट गर्न चाहन्छु ।

कामको साईटमा आएको बेला भेट हुँदा कृपया मलाई अवश्य पनि आवाज दिन नहिचकिचाउनुहोला ।

तपाईंहरुको आफ्नो निजी समयमा पनि केहि परेको खण्ड अवश्य पनि कुनै अप्ठ्यारो नमानी सम्पर्क गर्न सक्नुहुन्छ ।

तपाईंहरुको समर्थनका लागि धेरै धेरै धन्यवाद ।

(RIGHT)

Ayumiko Arai

शौक: संगीत र रोटी बनाउने (← दुवैमा प्रशिक्षकको रूपमा अनुभव पनि छ)

सबभन्दा पहिला, तपाईंहरु सबै समक्ष हार्दिक अभिवादन प्रकट गर्न चाहन्छु ।

लामो समयपछि फेरी पनि म आफुलाई " नयाँ कर्मचारी" भनिएको सुनिन पाउँदा हर्षितका साथै अलिअलि लाजको पनि अनुभव भईरहेको छ । म पूर्णरूपमा उत्साह र खुशीका साथ क्रेभको काममा सकदो प्रयास गर्नेछु ताकि कम्पनीमा आफ्नो तर्फबाट केहि योगदान दिन सकुँ ।

New employees



१० जुलाई, २०२०

इकेदा चीएको

वरिष्ठ प्रबन्ध निर्देशक (MD)

क्रेभ कम्पनी लिमिटेड

